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M O Ç Ã O Nº. 51

SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/4/2024

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

O Mulheres de Fé é um movimento de várias religiões e regiões que 
tem como objetivo único viver o tripé: intimidade com Deus, identidade e 
propósito. Em outras palavras, desenvolver o ser humano em sua 
integralidade: espiritualidade, identidade e transbordo, sendo um agente de 
transformação da Terra.

Esse movimento surgiu logo no início da pandemia; um momento em 
que Fernanda Aoki, a líder do movimento, estava escrevendo um livro 
chamado “mulheres de fé” e compreendeu que era tempo não de escrever em 
papel, mas na vida; era um momento de treinar mulheres.

Então despretensiosamente fez uma live em março de 2020, com o 
título “mulheres de fé” e falou sobre em tempos de incerteza a importância de 
se posicionar em fé, e convidou aquelas que quisessem para participar de um 
momento de oração que fariam durante dez dias pelo zoom. 

Nesses encontros os princípios da fé, do voltar para a essência, se 
tornaram uma grande ferramenta de enfrentamento para as mulheres. Deu 
iniciou ali uma nova forma de viver a pandemia, de enfrentar a incerteza e 
descobrir cada vez mais a potência e a beleza que não estava do lado de fora, 
onde já não podiam sair, mas do lado de dentro. 

Fernanda é psicóloga e trazia conhecimentos de psicologia e 
espiritualidade para fortalecer essas mulheres que começaram a crescer cada 
vez mais em número e assiduidade, pedindo para que esses encontros diários 
não cessassem ao completar dez dias. De modo que em 2020 Fernanda fez 
lives todos os dias do ano. Como o número de integrantes não cabia no zoom, 
o grupo começou se reunir em outras plataformas digitais, aumentando a 
divulgação do movimento.

Os benefícios de fortalecimento de saúde mental, espiritual, de 
novos posicionamentos com os outros e na forma de se relacionar com Deus e 
ser mais inteira, não pararam na pandemia. Rompendo as barreiras religiosas e 
física, mulheres se uniram voltadas para a essência do Cristianismo que 
impulsiona a uma prática que passa por cada um, mas não para em cada um, 
transbordando em propósitos. 

Ao longo dos anos foram estruturando o movimento, hoje são mais 
de 5 mil mulheres espalhadas por mais de setenta cidades e oito países. Foi 
criado uma escola de embaixadoras, que são as líderes locais, as quais 
Fernanda treina semanalmente com base na espiritualidade, desenvolvimento 
pessoal e liderança.

Há encontros semanais online, mensais presenciais em cada cidade 
onde há uma formação e partilha para essas mulheres, e dois encontros 
nacionais anuais o “Spa Mulheres de Fé”, um modelo de encontro para cuidar 
da mente, do corpo e do espírito”, em que tudo é feito e oferecido pelos 
próprios membros do movimento, e o “Planner Mulheres de Fé”, um encontro 
no início do ano para planejar todas as áreas da vida. 
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[Parte integrante da Moção nº 51/2024]

Ressaltando que todas são voluntárias, o movimento não tem 
nenhum fim lucrativo, e até agora, Fernanda e as líderes são as maiores 
investidoras para que os eventos possam acontecer e transformar mais 
pessoas. Hoje o movimento conta ainda com ministérios de oração, de 
formação, de relacionamento, de ação social, de evento, e de expansão. Essa 
central que cuida e direciona as ações do movimento.

Assim, como forma de reconhecimento, APRESENTAMOS à Mesa, 
após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o 
MOVIMENTO MULHERES DE FÉ, na pessoa da sua idealizadora FERNANDA 
AOKI, pela comemoração de quatro anos deste tão importante projeto de 
fortalecimento de saúde mental e espiritual, desenvolvendo o ser humano com 
intimidade com Deus, identidade e propósito.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de abril de 2024.

Vereador Autor PALHINHA
PSD
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 8 de abril de 2024

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=7W9J301GKVFFG75C, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 7W9J-301G-KVFF-G75C
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